

**1º TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2024, QUE REGULAMENTA A SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONSTITUIÇÃO DO BANCO DE GESTORES ESCOLARES PARA PROVIMENTO DOS CARGOS EM COMISSÃO DE DIRETOR ESCOLAR (NÍVEL 1, 2 E 3) DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE SANTA QUITÉRIA/CE**

**A SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE SANTA QUITÉRIA/CE,**  
no uso de suas atribuições e prerrogativas legais,

**RESOLVE:**

**I – RETIFICAR O EDITAL Nº 04/2024,** através da CORREÇÃO no Anexo IV, onde consta “Experiência na Docência”, leia-se corretamente: “1 (um) ponto por cada período de 12 (doze) meses, até o limite máximo de 48 (quarenta e oito) meses, não admite-se a fração.”

Experiência na Docência	1 (um) ponto por cada período de 12 (doze) meses, até o limite máximo de 48 (quarenta e oito) meses, não admite-se a fração	4,0	Pontuação	
-------------------------	---	-----	-----------	--

**II – As demais cláusulas, inclusive do Anexo IV, itens e subitens do Edital nº 04/2024, permanecem inalteradas.**

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se

Santa Quitéria-CE, 13 de janeiro de 2025.

**MARIA ELIANE MACIEL ALBUQUERQUE**  
Secretária da Educação Básica de Santa Quitéria